



## CITATI

Mamo najstniški sin spravi čisto ob živce. Da bi sina spametovala, se odloči za naslednjo kazen: »Od zdaj naprej se s tabo pogovarjam samo še v svetopisemskih citatih!«

Naslednje jutro sin noče vstati. Ko mama vidi, da bo zamudil šolo, gre do njegove sobe, odpre vrata in zakliče: »Vstani in hodi!« (Lk 5,23).

Sin se samo obrne v postelji in odvrne: »Moja ura še ni prišla« (Jn 2,4).



## ČUDEŽ

Irec se vrača z romanja v Lurd. Na carini mu preiščejo prtljago.

»Kaj pa imate v tej steklenici?« vpraša carinik.

»Lurško vodo,« je odločen Irec.

Carinik mu seveda ne verjame, zato steklenico odpre in povonja vsebino: »Gospod, to je čisti konjak!«

»Kaj? Saj to je čudež! Marija, hvala ti, hvala!!!« vzklikne 'presenečeni' Irec.



## **DA ALI NE**

Mala Matilda že en mesec vsak dan moli, da bi bilo za njen rojstni dan lepo vreme. Varuška, ki ni verna, se temu kar malo posmehuje.

Na Matildin rojstni dan lije kot iz škafa!

Varuška ji oponese: »Vidiš, Matilda, tvoj Bog te ni slišal!«

»Seveda me je slišal,« je trdno prepričana Matilda. »Samo, kot vidiš, je rekel ne!«

## **DAROVI VERNIKOV**

Duhovnik, rabin in pastor se srečajo in pogovor nanese tudi na vprašanje darov vernikov. Kako jih porazdeliti med različne namene?

»Jaz na tleh narišem manjši krog,« pravi duhovnik, »zbrani denar vržem v zrak in kar pade v krog, je zame, kar pa pade izven kroga, je za Boga.«

»Jaz delam podobno,« pravi pastor, »le da je to, kar pade v krog, za Boga, kar pade izven kroga, pa zame.«

»Jaz pa nič ne rišem po tleh,« razloži rabin. »Ves denar vržem v zrak in prosim Boga, naj obdrži zase, kar potrebuje, in vse, kar pade nazaj na tla, je moje.«

## **DOBRO DELO**

Advent je čas, ko se trudimo za čim več dobrih del. Šestletni Andrej postelje bratovo posteljo. Ko se dve leti starejši Jernej vrne v sobo, vpraša, kdo mu je postlal posteljo. Andrej reče: »Jaz, za dobro delo«. Jernej začudeno: »Zakaj pa nisi postlal svoje?« Andrej dobrovoljno odgovori: »Zato, da boš lahko še ti naredil dobro delo.« (*resnična*)

## **DOMISLICE VEROUKARJEV**

Kaj je potrebno za dobro sveto spoved?

- Pamet, spomin, glas, spovednica.
- Da nimam grehov.
- Da veš vse molitve.

Kdo sestavlja sveto družino?

Jezus, Marija in angel.

Naštej svete zakramente!

Birma, obhajilo, krst, poroka, zlata poroka, srebrna poroka,  
sveta mašniška pokora ...

Kaj nam Jezus pokaže s priliko o izgubljenem sinu?

Da ne smemo vsega zapraviti.

Kateri je najpomembnejši trenutek svete maše?

Ko ministranti vstopijo in pozvonijo.

Kdo vodi župnijsko občestvo?

Duhovnik z Jezusom v cerkvi.

Kako se imenuje sreda po pustu?

Pepelnata sreda.

Novosti pri desetih božjih zapovedih:

1. Varuj enega Boga.
6. Ne onesnažuj.
10. Ne želi svojega bližnjega Boga.

Povej imena prvih štirih apostolov, ki jih je Jezus poklical ob Galilejskem jezeru!

Peter, Janez, Andrej in don Bosko. *(Resnične, zbrane v salezijanskih župnijah.)*

## **DRUŽICA**

Adam se veseli vseh čudovitih stvari, ki jih je Bog ustvaril in mu jih dal na razpolago. Nekega večera pa Bog vidi, da je Adam žalosten. Približa se mu in ga vpraša, zakaj je tako. Adam odgovori, da zato, ker kljub vsej raznolikosti in lepoti stvarstva, ki ga obdaja, ne najde nikogar, s komer bi delil svoja občutja, veselje in razmišljanja.

»Vidiš, Bog,« pravi Adam, »lev živi z levinjo, konj s kobilo, skratka, vsakdo ima svoj par, le jaz sem sam.«

»Želiš si torej pomočnico, ki bi ti bila podobna?« ga vpraša Bog.

»Res je in rad bi, da bi bila lepa, zelo lepa, mila in zelo inteligentna.«

»Dobro, to lahko storim, a za takšno bitje bom potreboval tvoje desno oko, tvojo desno roko in tvojo desno nogo.«

Adam za trenutek pomisli, nato predlaga: »Kaj pa dobim za eno rebro?«

## **DRUŽINSKA DRAMA**

Največja drama v življenju rabina Mojzesa je bila ta, da je njegov sin postal kristjan. Ob smrti ga v nebesih sprejme Bog.

»Ne zaslužiš si nebes,« pravi rabin, »moj sin je postal kristjan.«

»Ne vznemirjaj se zaradi tega,« ga potolaži Bog. »Popolnoma te razumem, tudi moj sin je storil enako.«

## **DRUŽINSKA SREČA**

Mama s šestimi otroki prečka cesto. Neka mimoidoča dama pripomni: »Gospa, vi imate pa preveč otrok!«

Mama se ustavi, pokaže na otroke in reče dami: »Kar povejte mi, kateri od njih je preveč!«

Tišina.

Mama in otroci gredo naprej, srečni, da so skupaj.

## **DUHOVNI POKLIC**

Oče in mama gresta s sinom k psihologu po nasvet glede izbire poklica. Psiholog izvede naslednji preizkus: na mizo položi bankovec, knjigo in steklenico vina. Sin mora izbrati eno stvar. A fant vzame kratko malo vse: denar, knjigo in vino.

»O sveta nebesa,« sta presenečena starša, »katoliški duhovnik bo!«

## **DVOJNA MERILA**

Kar priznajmo, da imamo pogosto dvojna merila za presojanje svojega ravnanja in ravnanja drugih ...

Kadar drugi ne dokonča svojega dela, je len.

Kadar jaz ne dokončam svojega dela, sem prezaposlen in preobremenjen.



Kadar drugi o kom govori, je to opravljanje.

Kadar sam govorim o drugih, je to konstruktivna kritika.

Kadar drugi vztraja pri svojem mnenju, je trmast.

Kadar jaz ne odstopim od svojega mnenja, sem odločen.

Kadar drugi potrebuje več časa, da kaj naredi, je to zato, ker je počasen.

Kadar sam potrebujem več časa, da kaj naredim, je to zato, ker sem skrben pri svojem delu.

Kadar je drugi prijazen, ima prav gotovo kaj za bregom.

Kadar sem prijazen jaz, je to preprosto moja krepost.

Ko je drugi hiter pri svojem delu, je površen.

Ko sam hitro opravim kako delo, pomeni, da sem uren in spreten.

Ko drugi kaj stori, ne da bi ga kdo za to prosil, se vtika v stvari, ki se ga ne tičejo.

Ko sam tako ravnam, sem tisti, ki ima pobudo.

Kadar se drugi postavi zase, je navaden tečnej.

Kadar se zase postavim jaz, pokažem, da imam trden značaj.